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«Для мене толерантність – це не терпимість, а прийняття. Хочу 
сказати, що і толерантність, й інтолерантність – це не ціль, а процес, 

цінність, принцип, – зазначила на початку свого виступу старша викладачка 

кафедри політології і державного управління Маріанна Колодій. – Прояви 

нетолерантної поведінки бувають дуже різні: етнічна, вікова, релігійна 

тощо. Колеги з інших регіонів часто запитують, як у такому поліетнічному 

регіоні, історично насиченому подіями, як Закарпаття, вдається зберігати 

елементи толерантності. Нова хвиля матеріалів з ознаками інтолерантності 

у нас з’явилася після 24 лютого, коли приїхали перші внутрішньо 
переміщені особи». 

Подібні матеріали з ознаками нетолерантного ставлення до ВПО 

спонукали викладачку та її колег до досліджень такої поведінки. Вирішили 

провести опитування, адже попередні дослідження періоду 2014–2022 рр. 

підтверджували, що проявів інтолерантності на Закарпатті, та й Україні, 

майже немає. 

Аналіз повідомлень про конфлікти з переселенцями в період із 24 
лютого до 8 березня та опитування у період 21–27 березня, свідчать, що 

масових інтолерантних проявів на Закарпатті немає, але поодинокі випадки 

трапляються. Частина нетолерантних повідомлень виявилася фейками. 

Один із факторів появи такого ставлення – це брак інформації, вважає 

https://mediacenter.uzhnu.edu.ua/live/2022/04/skrynshot-2022-04-25-13.27.47.jpg


викладачка. Тому наголошує на важливості роботи комунікаційників, 

журналістів. Коли в медіа зросла кількість матеріалів про переселенців – 

зменшилася кількість нетолерантних матеріалів. Тому журналістська 

спільнота може бути і вже є активною учасницею процесу зміни 

суспільства, ставлення до переселенців. 
Під час дослідження настроїв всередині спільноти внутрішньо 

переміщених осіб також підтвердилася теза про те, що Закарпаття – регіон 

із досить високим рівнем толерантного ставлення і сприйняття. Із 255 осіб 

в Ужгороді, що взяли участь в опитуванні з 21 до 27 березня, лише 8 % 

сказали, що пережили відверто інтолерантне ставлення. 89 % не стикалися 

з такими проявами і 3 % опитаних було важко відповісти. 

Високий рівень тривожності провокує агресію, злобу й випадки 

нетолерантного ставлення, які трапляються в області. Подібні прояви 
можуть бути спрямовані проти близьких, знайомих, вірників, переселенців 

тощо. Але це не характеризує суспільство як інтолерантне. Якщо в 

майбутньому будуть випадки нетолерантного ставлення, то це 

стосуватиметься однієї етнічної групи – росіян, – вважає Маріанна 

Колодій. 
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